

С 11 по 15 сентября на базе паразитологической лаборатории Департамента проходит обучение лаборантов по лабораторной диагностике малярии.

В рамках обучения изучаются методы и приемы лабораторного анализа для эффективного выявления малярии и обеспечения быстрой и точной диагностики пациентам.

Участники также получают практические навыки и обновленные теоретические знания. Это обучение имеет важное значение для повышения квалификации и эффективности работы лаборантов, так как они могут точнее и быстрее определить наличие малярии у пациентов.